TRABAJO AUTONOMO SEMANA 11

® 0. Siz=2+3i y z,=5—4i. encuentra 7+ 7,
1l. Siz, =3-2i y z,=3+2i,0bténz +72,
12. Siz;=4-5i y z,=4-5i, encuentra 7, — z,
®13 Siw=3-4i y w,=2+7i realizaw, — w

14. Siz=1—-i,zy,=14+i y z,=1i,encuentraz, —z+2,
. . 1.
15. Siz,=7-3i y z,=4——i,calculaz +2z,
2 7 2

16. Siz=2-3i,2,=10i y z,=2+3i,realiza z+2, -2

4 1 11
@®17. Siz=———iyz,= —,—),encuentra" +7,
T35 YR {5 6 TR

19. Sizy=1-i,2,=-2+5{ y z;=1+3i,encuentraz, — 2, + 2,

@ 20. Si z,=3-2i, z,=-4-i, y 7z, =-2-73i, ;jcudl es el resultado de 2z, — 3z, +2,?
) 1 2
21. Sizy=7+4i,2,=6-2i y z;=-3 - 3i. Efectia: z, — 521+5 Z;
. 1 3. 2. 3. ) 3
22. Si g, :E—Zt, 2 :4—51. y z_‘:l+51. Efectda: 42,1—2,22+52_3

7. = (l —) = (2. 3) , determina z-w

8. Siz, = (%,\E) y I,= (O.ﬁ),efectlia 2,2y

9. Siw=6-2i y w,=3i, encuentra w-w,

® 10. Siz=(4,-1) z= (2,-3) yz,= (-1,1) obtén z,(z+z,)

1
@1l Siz=1-3i w= (50) y v=2+i, determina z(w-v)

® 12 Siz= (],2) 7= [2 0) yi,= (%,%).eneuemra z-7, -4z,
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8. Siz,=3+2i y z,=1-2i, encuentra

I |
15

9. Siz)=3+2i y z=1-1, realiza

NM | s

Siz=1-7iyw=1+ 2i, determina —
w

. Siz=4-3iyw=1+2i efectia —

e

12. Siz=1-3iyw=2+7i, ;cudl es el resultado de v ?

Z
@13 Siz=3—i =147y z,= V2 +i, realiza 22
43
® 14 Siz=2+i27=1+2i2=3-2iyz=—2+3i efectia: L2
) Z3+"4
Grafica los siguientes nimeros complejos:
® 1. z,=—6+5i 5. 2,=5-2i
e 2 u=(3-4) 6. %= (6.2)
o3 &= (-1-2) o 7. w=(12)+(3-5)
®4 7,=—2+4i ® g z=(4.6)-(1-3)

Encuentra el valor absoluto o médulo de los siguientes nimeros complejos:

1

1. 2+3i o4 3i @7 S+2i 10.

2. 5—4i 5. 1-2i 8. (v2.3) 11.

3. 4-5i @6. 67 9. (v2.0) ®

Determina el conjugado de los siguientes nimeros complejos:

13. 5+4i 16. 5i 19. (0,-3) 22.
1, 32,

®14. (-5,0) 17. —i ® 20 -—-Zi ® 23
2 75

15. 1+i 18. (2,1) 21. —2+6i 24.
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Transforma a su forma trigonométrica los siguientes niimeros complejos:

° 1. z=4-i 5.z=-3i
@2 z=-3+i 6. 2= 142
23
®; - 2.2 7. 7= L_L;
“ Ee .JE .\/E
301,
.4. z=5 ® & Z:*§+El

3
Sean los complejos z; = J2 cis 45°, = J13 cr's% ,Zy3=2cis60°yz, = 2 cisTx, determina:

25 25

9. z,-2 12. z,-2,- 2 @15 = 18. =

[ ) 44 LG4 Z, Z2,
z 2
10. z,-z 13. z2,-2.-2 16. =+ 19, 2=
274y R Zs L] 2,2,
Z 4L 4

11. z,-2 14. =2 17. == 20, L2

® 5 z, z, z,

En los siguientes ejercicios, calcule las potencias de cada numero complejo en forma polar.

35. Calcule ¢ cuando z = Hcis (45°) .
@36 Calcule 2% cuando z = 2cis (70°).
@ 37. Calcule 22 cuando z = 3cis (120°) .

38. Calcule z2 cuando z = 4 cis (%) .

3

@ 39. Calcule z* cuando z = cis (1—) .

40. Calcule ¢® cuando z = 3cis (Tﬂ) :

En los siguientes ejercicios, evalle cada raiz.

41. Evalle la raiz cubica de z cuando z = 27 cis (240°) .

@ 42. Evalle la raiz cuadrada de z cuando z = 16 ¢is (1007).

43. Evalle la raiz cubica de z cuando z = 32 cis (2—;) .

@ 44. Evalte la raiz cuadrada de z cuando z = 32cis ().

. , _ : 7
@ 45. Evalle la raiz cuadrada de z cuando z = 8 cis (T) .

® 7. si =4 C:'SE yz, = g4:'.-:'52—;”:, determina (z - zl)2
9 2 9
@ 28. Siz=2(cos 30° +isen 30°) y z,=4(cos 60° + i sen 60°), determina Jz-z,

® 29. Encuentra el resultado de: [2[ms 32° 4+ sen 32“)]3- 7(cos 36° + i sen 36°)

2
3
@® 30. Determina el resultado de: I:S{cos%ﬂsmg



